
Közönség a Rajzverseny eredményhirdetésén A vetélkedőn a jó válaszért nyeremény járt

dr. Czárán István megnyitja a Letelepedési napot

Kézműves foglalkozás Szabó Krisztián előadása gyerekeknek

hogy ez az idei tulajdonképpen egy „nul-
ladik” év lesz a Letelepedési Nap történe-
tében, úgy is mondhatjuk, hogy próba év, 
hiszen a következő, 2022-es esztendő két 
szempontból is komoly forduló lesz, az 
egyik, mely szerint 350 éves lesz az örmé-
nyek erdélyi letelepedése, másrészt az év 
vége felé népszámlálást tartanak Magyar-

Hagyományosan az erdélyi betelepedés 
évének az örmények – bár előtte is utána 
is érkeztek a Kárpát-medencébe – 1672-t 
tartják. Apafi Mihály fejedelemtől ekkor 
letelepedési engedélyt és kiváltságokat 
nyertek. Innen a cím, hiszen egyszerű 
fejszámolással látható, hogy idén éppen a 
349. esztendőnél tartunk azóta.
   Amikor dr. Czárán Istvánnal egy beszél-
getésben felvetődött a Letelepedési Nap
ötlete, az volt a cél, hogy egy napra a lehető 
legszélesebb korosztályban, a sok év alatt 
kialakult sokféle programot, kézművesség- 
től a kiállítás bemutatóig, rajzversenytől a 
színházi előadásig, zenétől a meseolvasásig 
össze tudjuk gyűjteni és egy programon 
belül koncentráltan bemutathassuk. Mikor 
tegyük ezt, ha nem egy az örmények kon-
centrált erdélyi megjelenésének évfordu-
lóján. Igaz, hogy pontos, éven belüli dátumot 
nem tudunk ehhez az eseményhez, de az 
évszám biztos, így azzal is számoltunk, 

Fabók Dávid
 

349.
Örmény Letelepedési Családi Nap

a Ferencvárosi Művelődési Központban

felelek gyermekvetélkedő követett. A 
korábban meghirdetett rajzverseny ered-
ményhirdetése is itt hangzott el, illetve 
a Lusnakar zenekar tradicionális örmény 
zenei koncertjét is meghallgathattuk.
   A tornateremben eközben fociztak, spor-
toltak a fiatalok, egy másik teremben kéz-
műves foglalkozás zajlott.
   A jó időnek hála, a Központ kertjében 
ebédelhettünk, majd a színházteremben a 
Nur zenekar koncertje szólt, örmény dal-
lamokkal, venezuelai-magyar előadásban, 
igazi zenei csemegeként.
Az estébe hajló, különösen értékes gála- 
műsorban színpadra lépett a Kirkósa 
Kamarazenekar, Dóczy Péter, Pánczél 

országon, amikor is felmutathatjuk, hogy 
mekkora közösség is vagyunk hazánkban.
  A „nulladik” vagy inkább alakuló          
Letelepedési Napot idén október 3-án ren-
dezte meg az Erdélyi Örmény Kulturális 
Központ, az Erdélyi Örmény Gyökerek 
Kulturális Egyesület és a Ferencvárosi 
Örmény Nemztiségi Önkormányzat, a 
rendezvény szervezője és házigazdája dr. 
Czárán István volt.
  A programok párhuzamosan folytak a 
művelődési központ épületének külön-
böző termeiben. A fő színpadon előadást 
hallhattunk az erdélyi örményekről Szabó 
Krisztiántól, a PPKE Armenológiai Tanszé- 
kének doktoranduszától, melyet kérdezz-
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hatörténeti kiállítás is. Az érdekes progra-
mokat örmény ételek, édességek és italok 
kóstolásával koronázhattuk meg.
   Köszönet minden közreműködőnek, 
támogatónak, szervezőnek és a sok részt-
vevőnek, hogy már az első alkalommal 
magasra tett mércével jöhetett létre az 
Örmény Letelepedési Családi Nap.

Klaudia, Flórián Gergely, Lászlóffy Zsolt, 
valamint Mikó István Jászai Mari-díjas, 
érdemes és kiváló művész és Szabó Anikó 
színművész.
   Emellett egész nap látható volt a Le-
telepedési kiállítás az erdélyi örmény vá-
rosokról, a rajzverseny díjazott műveinek 
tablói, valamint a gyönyörű örmény ru-

Várady Mária, a színházi gálaműsor szervezőjeLusnakar zenekar

A Kirkósa Zenekar előadása

Örmény mese rajzverseny nyertesei
Szeptemberben az Erdélyi Örmény Kulturális 
Központ és az Erdélyi Örmény Gyökerek Kul-
turális Egyesület rajzversenyt hirdetett, “Három 
alma hullott le az égből” címmel, 2 korosz-
tályban. A verseny alapjául szolgáló mesék a www.eokk.hu oldalról voltak letölthetők. 
A pályázatra rengeteg rajz érkezett, melyeket háromtagú zsűri bírált el. A döntés nehéz 
volt, így a zsűri különdíjak odaítéléséről is döntött. A díjátadóra az október 3-án tartott 
Örmény Letelepedési Családi Napon került sor. 


